

Наиболее частые причины ДТП с участием детей.

Из общего количества происшествий виновность пострадавших детей установлена в половине случаев, когда ребенок явился и причиной, и жертвой аварии одновременно. ДТП с участием детей и подростков возникают при переходе через проезжую часть дороги в неустановленном месте, неожиданном выходе на проезжую часть из-за движущихся или стоящих автомобилей. Основную долю среди пострадавших составляют дети – пешеходы. Примерно треть всех пострадавших в ДТП несовершеннолетних составляют пассажиры. Дети гибнут и получают ранения по вине взрослых, которые не обеспечили безопасность несовершеннолетних. Статистика показывает, что количество летальных исходов и тяжелыхувечий наиболее велико для детей, находившихся не пристегнутыми детским удерживающим устройством. Еще одна немало важная проблема – плохая видимость. К сожалению, наши улицы плохо освещены, плюс одежда на детях не всегда содержит светоотражающие элементы. Результат нулевая видимость для водителя, тем более в свете фар встречного автомобиля. Также немало важную роль в увеличении ДТП играют погодные условия.